
 

 

 

ATA DA 1ª SESSÃO ORDINÁRIA DO MÊS DE FEVEREIRO DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE VEREADORES DE TUNÁPOLIS REALIZADA EM 06.02.2017. 

Aos seis dias do mês de fevereiro de dois mil e dezessete, com início às 

dezenove horas, na sala das Sessões da Câmara Municipal de Vereadores de 

Tunápolis, situada a Rua da Matriz nº53, Centro, realizou-se a primeira Sessão 

Ordinária do mês de fevereiro de 2017. Sob a Presidência do Vereador Arno 

Müller, Digníssimo Presidente, foi deliberada a seguinte Ordem do dia: O 

Presidente solicitou ao 1º Secretário da Mesa Vereador Donato Lauschner para 

verificar a presença dos Edis e se todos assinaram o livro de presenças. O 

Secretário por sua vez confirmou a presença e assinatura de todos. O 

Presidente então declarou aberta a Sessão saudando os colegas Vereadores e 

demais presentes. Seguindo, convidou novamente o 1º Secretário para fazer a 

Leitura do expediente do dia, que constou de: Ofício nº 040/2017 do Chefe do 

Poder Executivo com Mensagem de Abertura de Ano Legislativo. Ofício nº 

01/2017 de autoria do Vereador Donato Lauschner. Indicações nº 01 e 

02/2017 de autoria do Vereador Donato Lauschner. Indicações nº 03 e 

04/2017 de autoria do Vereador Aloísio Lehmen. Indicação nº 05/2017 de 

autoria do Vereador Gustavo Lawisch. Indicações nº 06 e 07/2017 de autoria 

da Vereadora Marlei Giehl Bieger. Ofício Circular nº 012/2016 da UVESC 

(União dos Vereadores do Estado de Santa Catarina) sobre “Valor da 

Contribuição Associativa, Mensal e/ou Anual. Ofícios nº 01 e 02/2017 da 

AVEOSC (Associação dos Vereadores do Extremo Oeste de Santa Catarina), 

com informações sobre aquela entidade e convite para Assembleia 

Extraordinária no dia 10 de fevereiro as 20h00min na sede da Câmara 

Municipal de São Miguel do Oeste. Feita a leitura do expediente, o Presidente 

deu sequência informando que não havia proposições a ser deliberadas nesta 

Sessão, e comunicou ainda, que por decisão unânime da Mesa Diretora, fica 

arquivado o Projeto de Lei nº 038/2016 que “Denomina Nomes a Prédios 

Públicos Municipais e contém outras providências”. Projeto este, que havia 

ficado na Mesa da Legislatura anterior. Seguindo, o Presidente solicitou as 

Bancadas que indiquem através de ofício até a próxima Sessão Ordinária, os 

nomes de seus Líderes para este período Legislativo e informou que estes 

Líderes deverão indicar no prazo regimental os nomes para a composição das 

Comissões Permanentes da Casa. O Presidente salientou que pelo regimento 

Interno, os Líderes têm 14 (quatorze) dias para indicar os membros, porém 

ressaltou que para o bom andamento dos trabalhos, seria bom que indicassem 

os nomes também já na próxima Sessão e solicitou a colaboração das 

Bancadas para esta possibilidade. Prosseguindo, o Presidente declarou que na 
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folha da Palavra Livre houve a inscrição dos Vereadores Donato Lauschner, 

Aloísio Lehmen e Gustavo Lawisch. Donato Lauschner falou sobre as 

indicações de sua autoria, bem como do ofício dirigido ao Presidente do 

Legislativo, e ainda, sobre a PEC da Reforma da Previdência. Aloísio Lehmen 

e Gustavo Lavisch também falaram cada qual, sobre suas Indicações. Na 

Folha da Palavra Livre houve a inscrição do Sr. Elias Souza Custódia que 

transmitiu uma mensagem de início de legislatura. Finalizando, o Presidente 

informou quanto à sugestão do Vereador Donato sobre a deliberação das 

Indicações, que a questão será repassada para análise pela Assessoria 

Jurídica da Casa e ressaltou que já está em estudo uma reformulação 

completa do Regimento Interno da Casa, o qual se encontra bastante 

defasado. E, sem mais a tratar, convidou a todos para a próxima Sessão 

Ordinária no dia 13 de fevereiro às 19: horas e declarou por encerrada esta 

Sessão Ordinária, da qual foi lavrada esta Ata que após lida, discutida e 

aprovada será devidamente assinada.  

Tunápolis/SC, 06 de fevereiro de 2017. 
 

 

 

 

ARNO MÜLLER                                                 GUSTAVO LAWISCH 

     Presidente                                                       Vice-Presidente 

 

 

 

 

 

DONATO LAUSCHNER                             LEONARDO ANTÔNIO VOGT 

             1º Secretário                                                     2º Secretário 
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